



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Ρόλλη Μαρίνα  
ΤΗΛ.: 2313303072  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 16-4-2018

### Η υπ' αριθμ. Μ111/2018 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΤΡΟΦΗΣ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως 20-04-2018 στις 12:00μμ μόνο ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [rolli.marina@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:rolli.marina@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής**. Η προσφορά πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)* και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται **απαρέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.

4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.  
Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.
6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 01-05-2018 έως 31-08-2018.**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

:

M 111/2018	
Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	Διάλυμα ανοσοδιατροφής 1Kcal/ml, υψηλής περιεκτικότητας σε πρωτεΐνες, εμπλουτισμένα με γλουταμίνη, αργινίνη και ιχθυέλαια. Συσκευασία 500ml
2	Πολυμερή διαλύματα εμπλουτισμένα με 100% υδατοδιαλυτές φυτικές ίνες. Συσκευασία 500ml
3	Ειδικά διαλύματα για ασθενείς με ηπατική ανεπάρκεια. Συσκευασία 500ml
4	Ισοθερμιδική πολυμερής δίαιτα χωρίς υπόλειμμα για ασθενείς, χωρίς μεταβολικές διαταραχές για έναρξη εντερικής σίτισης μέτριας περιεκτικότητας σε λίπος, όχι πάνω από 30%, χαμηλής οσμωτικότητας (<240mOsm/l), ελεύθερο γλουτένης και λακτόζης. Συσκευασία 500ml
5	Ημιστοιχειακά σκευάσματα σε σκόνη (φάκελο), ισοθερμιδικά (1Kcal/ml), με λίπος >1gr/100ml, εμπλουτισμένα με γλουταμίνη και αργινίνη (τιμή ανά φάκελο)
6	Υγρά ημιστοιχειακά διαλύματα ισορροπημένης σύνθεσης με 1Kcal/ml χαμηλή ή μέτριας περιεκτικότητας σε πρωτεΐνη με υψηλό ιξώδες για ασθενείς με δυσφαγία, δυσκαταποσία σταδίου 2.
7	Διάλυμα ανοσοδιατροφής με >1Kcal/ml, υπερπρωτεϊνικό, ελεύθερο λακτόζης και γλουτένης, με χαμηλή ωσμωτικότητα, για βαριά πάσχοντες με μεταβολικό stress. Συσκευασία 500ml
8	Πολυμερή διαλύματα για έναρξη εντερικής τεχνητής διατροφής με χαμηλή θερμιδική πυκνότητα 0,5Kcal/ml. Συσκευασία 500ml
9	Συμπλήρωμα διατροφής για διαβητικούς με 1,5Kcal/ml. Συσκευασία 500ml
10	Διαλύματα εντερικής διατροφής υπερθερμιδικά >1,5Kcal/ml, μικρής περιεκτικότητας σε υδατάνθρακες, υψηλής περιεκτικότητας σε λίπος και αντιοξειδωτικά (βιταμίνες C, E, Β-καροτένη) για ασθενείς σε μηχανικό αερισμό με σύνδρομο ARDS και πνευμονοπάθειες. Συσκευασία 500 ml

11	Πόσιμα ημιστοιχειακά διαλύματα ελεύθερα λίπους, υπερθερμιδικά και μέτριας περιεκτικότητας σε πρωτεΐνη φυτικής προέλευσης.
12	Διάλυμα πλήρους εντερικής διατροφής με 1,5Kcal/ml εμπλουτισμένο με φυτικές ίνες.
13	Πολυμερή διαλύματα υψηλής θερμιδικής αξίας (2Kcal/ml) και υψηλής περιεκτικότητας σε πρωτεΐνη για ασθενείς με περιορισμό στην πρόσληψη υγρών και υψηλές πρωτεϊνικές ανάγκες. Σίτιση μέσω καθετήρα.
14	Πλήρη πόσιμα πολυμερή διαλύματα υψηλής θερμιδικής αξίας και περιεκτικότητας σε πρωτίνη με υψηλό ιξώδες για ασθενείς με δυσφαγία, δυσκαταποσία σταδίου 2.
15	Πόσιμα υπερθερμιδικά πολυμερή διαλύματα για ασθενείς με ηπατοπάθεια, εμπλουτισμένα με διακλαδισμένης αλύσου αμινοξέα.
16	Διάλυμα πλήρους εντερικής διατροφής με 1Kcal/ml ελεύθερο λακτόζης και γλουτένης. Συσκευασία 500ml
17	Διάλυμα πλήρους εντερικής διατροφής με 1Kcal/ml ελεύθερο γλουτένης και λακτόζης σε υγρή μορφή, να περιέχει MCT, ιχθυέλαια και ολιγοπεπτίδια.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**